



INAUGURAN JORNADA DE CREATIVIDAD. La Primera Jornada de Creatividad de Agencias Publicitarias Centroamericanas Unidas (APCU), fue inaugurada ayer en el Hotel Camino Real, por el Lic. Oscar Rosales Rivas (derecha), presidente de la entidad. En esa jornada se exhibieron los mejores comerciales de APCU. A la izquierda, los asistentes al evento.

Patronato del Bloom Contesta al B.C.R.

El responsable del atraso en los trámites para la apertura de las cartas de crédito para comprar los implementos del riñón artificial que donó EL DIARIO DE HOY, es el Banco Cuscatlán, ya que el Patronato del Hospital Bloom entregó todos los documentos pertinentes a esa entidad hace 8 meses, declaran directivos

del Patronato al referirse a una publicación en un periódico local en la que se les culpa a ellos del retraso. Los declarantes dicen que con fecha 9 de este mes el Patronato recibió una carta del Banco Cuscatlán informándoles que "se han completado todos los trámites ante el Banco Central de Reserva para la apertura de la carta de crédito". Agregan que el retraso de ocho meses no es culpa ni del Patronato ni del Banco Central, aclarando que

los trámites los hicieron a través del Banco Cuscatlán porque no pueden realizarse en forma directa, y si hubo atraso de dicha oficina posiblemente se debe a directrices que del mismo Banco Central de Reserva reciben las instituciones bancarias.

PAGARAN 4ª PARTE DEL VALOR TOTAL

Declaran los miembros del Patronato que cuando

Donativo al Hospital de Maternidad

El Comité de Damas Leonas del Club de Leonas San Salvador Norponiente 65 entregó un donativo al departamento de neonatología del Hospital de Maternidad, con el fin de ayudar a cubrir las necesidades de ese centro hospitalario.

El donativo consistió en un aparato medidor de glucosa en la sangre, 250 lancetas y 300 tiras radioactivas, siendo esta la primera entrega que hace este Club de Damas Leonas. Dijeron que seguirán colaborando con ese hospital.

La entrega del donativo fue hecha por las señoras Gilda de Calderón, Past-Presidenta del Comité; Arely de López, Tesorera, y Alba Luz de Argueta, Tuercretrenzas, en representación de su Club

Curso Rosacruz en San Miguel

Un curso sobre los principios y leyes más elevados de la enseñanza de la Orden Rosacruz, AMORC, impartirá el Lic. José Melgar Brizuela, hoy y mañana, en un hotel de San Miguel, informan voceros de esta entidad.

El Lic. Melgar disertará sobre las leyes que operan en la manifestación de la buena salud, la influencia de ésta en los pensamientos positivos y negativos, el fenómeno de la telepatía, el logro de estados de conciencia elevados y la armonización con las energías más elevadas de la naturaleza, añaden.

Esta actividad se realizará por primera vez en San Miguel para favorecer a los

En Sonsonate:

Obando y Bravo Investirá como Obispo a Di Pietro

SONSONATE.— El Cardenal Miguel Obando y Bravo, Arzobispo de Managua, Nicaragua, invertirá a monseñor José Carmen Di Pietro como primer Obispo de la Diócesis de Sonsonate, el 16 de agosto, informa la comisión organizadora de la consagración episcopal.

Asimismo la iglesia parroquial de la Santísima

Trinidad se convertirá ese día en catedral de la nueva Diócesis, que estará a cargo del Obispo salesiano Carmen Di Pietro, agrega. Obando y Bravo llegará a San Salvador el 16 de agosto luego viajará a Sonsonate.

La ceremonia se llevará a cabo en el Estadio Municipal.

Patrimonio Cultural dará Mantenimiento al Tazumal

El Patronato Pro-Patrimonio Cultural tiene especial interés en el rescate y conservación del sitio arqueológico ruinas de El Tazumal, informa la Arq. Claudia Allwood de Mata, Presidenta en funciones de esa entidad.

Agrega que desde hace un año el Patronato ha encauzado sus esfuerzos y recursos obtenidos para la

conservación de esa zona arqueológica y se han contratado los servicios profesionales de firmas de prestigio para la elaboración de estudios técnicos del subsuelo de la zona norte de la pirámide, que es la que se encuentra más dañada. Lamentablemente, dice, hay problemas y criterios

Ante Frecuentes Asaltos: En Col. Miramonte Instalan Sistema Colectivo Defensa

Como una medida para disminuir los frecuentes asaltos a mano armada y ante la negligencia de las autoridades, que no prestan la debida vigilancia en ese sector, los vecinos de la colonia Miramonte han instalado un sistema de defensa colectiva.

Los vecinos se han unido para protegerse de los frecuentes asaltos y robos que

ocurren en la colonia, además de instalar una "alarma colectiva que puede hacerse sonar desde cualquiera de las viviendas en caso de emergencia o asaltos, para llamar la atención de los demás residentes y que se acuda en su defensa.

Los vecinos entrevistados

Iglesia Salvadoreña Condena a Sandinistas

La Conferencia Episcopal de El Salvador, formada por todos los obispos salvadoreños, condena al régimen sandinista por "atentar contra los derechos fundamentales del hombre y específicamente contra la libertad religiosa".

En un comunicado traído personalmente a EL DIARIO DE HOY por Monseñor Gregorio Rosa Chávez, los obispos se refieren a "los indeseables sufrimientos de la hermana Iglesia de Nicaragua, perseguida por el régimen sandinista, que acaba de arrancar violentamente de su grey a Monseñor Pablo Antonio Vega Mantilla, Obispo prelado de Jugalpa y Vicepresidente de la Conferencia Episcopal Nicaragüense".

Indican que la expulsión de Monseñor Vega es el más reciente de una larga cadena de hechos dolorosos, entre los cuales destaca por su

—Favor pase a la página 29.



COMPOSITORES. En El Salvador están surgiendo compositores de música clásica cuyas obras ya se ejecutan en otros países, dice Germán Cáceres.

Auge de Compositores de Música Clásica en País

Muchos compositores de música clásica están surgiendo en el país y representan una promesa para el futuro artístico, afirma el maestro Germán Cáceres, director de la Orquesta Sinfónica de El Salvador.

En los conciertos que Cáceres dirigirá en Bonn, Ale-

mania, donde ha sido invitado, interpretará dos obras de su creación, una de Manuel Caracach y otra de Angel Duarte, quienes representan al grupo de compositores salvadoreños inclinado al género clásico.

Cáceres reseña que An-

Destituyen al Rector de la Universidad Nacional

Por haber violado la legislación universitaria y estar acusado de actos de corrupción, fue destituido ayer tarde el Dr. Miguel Angel Parada del cargo de Rector de la Universidad de El Salvador.

Para tal efecto se reunió el Consejo Superior Univer-

sitario y después de acaloradas discusiones se llegó a la votación para decidir si continuaba o no el Dr. Parada como Rector del máximo centro de estudios superiores.

La destitución tuvo 24 vo-

Comisión Dictaminará Nacimiento de Cañas

La Comisión de Cultura y Asistencia Social de la Asamblea Legislativa, con base en las ponencias y documentos presentados por los representantes de los departamentos de La Paz y de San Vicente, hará un análisis para concluir en cuanto al lugar de nacimiento del prócer José Simón Cañas.

El dictamen será emitido dentro de dos semanas a-

proximadamente. La decisión influirá en la solicitud referente a que se declare monumento nacional la casa donde se afirma nació Cañas, la cual está situada en Zacatecoluca, al costado sur del parque "Nicolás Peña".

Así lo declaró el diputado Rubén Orellana, presidente de la comisión legislativa

—Favor pase a la página 46.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 47.



DICTAMEN. Dentro de dos semanas la Comisión de Cultura dictaminará dónde nació el prócer Cañas, dice el diputado Rubén Orellana.



ENTREGAN EQUIPO. La Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, entregó equipo consistente en chalecos, pitos y cascos, a los voluntarios graduados recientemente. En la primera fila, al centro, el Cnel. Gustavo Atilio Hernández, Presidente de CONESVI y jefe de Tránsito.